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FORBRUGSLÅN 
– lav rente og  
nul gebyrer

Indfri din drøm

Står en ombygning af boligen, nye møbler eller en  
ny bil højt på din ønskeseddel?
 
Tjenestemændenes Låneforening formidler billige forbrugslån til de tilsluttede 
organisationers medlemmer.
 
Vores variable rente er blandt markedets laveste. Lånet har desuden ingen skjulte 
omkostninger eller gebyrer.
 
Siden 1907 har vi tildelt lån til mange typer af ønsker og behov. Måske kan vi også 
hjælpe dig.
 
Lån op til 50 % af din faste årsløn, hvis du er låneberettiget.
 
Se lånebetingelserne og beregn nemt dit lån på tjlaan.dk
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VELKOMMEN 

33

KÆRE KOLLEGA
Velkommen til denne 2.udgave af DPM 
i gokart.  Jeg er meget glad for at vi kan 
mødes til en sport som kan noget særligt.

Gokartsporten rammer lige præcist ind i 
hjertet på politifolk, som generelt er kon-
kurrencemindet og glade for at køre noget 
med hjul.

Sporten Rental-karting er blevet rigtig stor 
i Danmark efter, hvilket følger tendensen i 
Europa, hvor det er kæmpestort.  

Der er nu flere aktive i gokartspor-
ten i Danmark, end der nogen-
sinde har været.  Rental-karting 
er en virkelig nem måde at dyrke 
motorsport på.  Det kræver ikke 
noget personligt udstyr, særlig 
teknisk viden, en stor formue eller 
mange sponsorere og man kommer 
langt for relativt få penge.

Jeg forsøger at gøre sporten som en fast 
og stor del af idrætten inden for DPIF, men 
kunne godt bruge flere initiativtagere til 
arrangere løb.

Den store vækst i sporten har medført, at 
flere og flere baner har opgraderet deres 
udstyr ligesom Roskilde Racing Center, 
som nu har to meget flotte flåder af hen-
holdsvis 9 og 13 hk gokarts.

Jesper ”Senna” Jyde 

JEG ØNSKER DIG EN 
RIGTIG GOD DAG 
MED GODT RACE.
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· Skilte 
· Etiketter 
· Kalender 
· Visitkort
· Sikkerhedsskilte 

· Storformatprint
· Displays 
· Emballage 
· Foliepræg 
· Blindpræg

Se mere på www.uttenthal.dk 
Følg os på Instagram      uttenthal_as

70 13 14 10
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LØBSFORMAT

Løbsformatet til dette års DPM er iden-
tisk med det format, som bliver an-

vendt til DGC(Dansk Gokart Cup) under 
DASU(Dansk Automobilsports Union).

Formatet lægger op til størst mulig ret-
færdighed i afviklingen for at sikre at den 

bedste chauffør på dagen vinder.

Der køres 4 kvalifikationsheats, hvor go-
karts er tildelt tilfældigt.  Man kan ikke 

have få den samme gokart.

Startrækkefølgen til kvalifikationsheatse-
ne bliver afgjort af en ”hotlap” som er EN 
omgang, der starter efter opvarmnings-

omgangen. 

Hvert heat giver point.  Efter kvalifikati-
onsheats køres der en finale.  Her skal 

man vælge gokart efter den rækkefølge 
man har i stillingen.  Man kan ikke vælge 

en gokart man har haft før.

Startrækkefølgen er den position man har 
i stillingen før finalen.

Vinderen er den kører, der samlet har flest 
point efter finalen.

Alle heats starter med en ”single-file” 
rullende start.  Køreren på ”pole” styrer 

tempoet (som skal være lavt).  Køreren på 
pole må først give gas fra et sted mellem 

det sidste toppunkt og start/mål.

Man må ikke overhale eller påbegynde en 
overhaling inden målstregen. 

20262026
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Alt inden for:
Gokarts

Gokartdele
Kørerudstyr

Service
Renovering

TecKart Racing  -  www.TecKart.dk  -  TecKart@TecKart.dk  -  TLF: 3525 0301

Alt inden for:
Gokarts

Gokartdele
Kørerudstyr

Service
Renovering

TecKart Racing  -  www.TecKart.dk  -  TecKart@TecKart.dk  -  TLF: 3525 0301

Alt inden for:
Gokarts

Gokartdele
Kørerudstyr

Service
Renovering

TecKart Racing  -  www.TecKart.dk  -  TecKart@TecKart.dk  -  TLF: 3525 0301

Alt inden for:
Gokarts

Gokartdele
Kørerudstyr

Service
Renovering

TecKart Racing  -  www.TecKart.dk  -  TecKart@TecKart.dk  -  TLF: 3525 0301

Ny Nørup

Brugsen Ny Nørup
Tlf.: +45 7588 3038
Email: 03451@coop.dk



TIDSPLAN

11:00 Registrering – omklædning 

11:20  Briefing 

12:00  Start 1. kval. heat       

12:25  Start 2. kval. heat

12:50  Start 3. kval heat

13:15 Start 4. kval heat

13:35  Trækning af gokarts til finale

13:40  Finale start 

14:00 Præmieoverrækkelse
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Støt vor�  annoncør� ...
...de � ø� �  os



Odense Gokart Klub– Tilbyder og så hold for børn og vok sne. Se deres hjemmeside. 

I civilt regi er der massere mulig-
heder for løb og træning i gokart.

Hvis du har fået smag på mere...

VIL DU KØRE LØB KAN FØLGENDE 
ANBEFALES:
Rundt Om Danmark Gokartserien – køres 
på forskellige baner i DK, f.eks. Racehall, 
Vandel, Roskilde. Rigtig god serie med 
niveau for alle.  Mere info på Facebook.

DGC (Dansk Gokart Cup) DASU’s gokart-
serie som minder meget om ovenstående 
både, hvad angår pris og baner.  Lidt færre 
deltagere men til gengæld er der en junior-
række, hvis du vil have søn eller datter med. 
Info på DASU’s hjemmeside.

Wittrupcup – køres udelukkende i Roskilde, 
men rigtig mange deltagere. 
Info på Facebook.

VIL DU TRÆNE REGELMÆSSIGT KAN 
FØLGENDE ANBEFALES:
Vandel Gokart Klub – Tilbyder både voks-
enhold og børnehold.  Voksne træner hver 
anden onsdag og børnehold hver søndag.  
Se info på Vandel Gokarts Hjemmeside.

Racehall både Aarhus og København – Til-
byder hold til voksne og børn.  Mere info 
på deres hjemmeside.  I København vil jeg 
anbefale Børnenes Gokart Klub (BGK), som 
har rigtige gode hold for børn og voksne.
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4 tips
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Vindingevej 36 • 4000 Roskilde
Telefon: +45 46 35 69 36

E-mail: kontakt@svalegaardensbageri.dk
svalegaardensbageri.dk

@ Svalegårdens Bageri & Konditori

2T Arkitekt & Ingeniør

Langebjergvænget 10A • 4000 Roskilde  Ahlgade 1C • 4300 Holbæk
Tlf.: 35 13 49 89 • info@2-t.dk • www.2-t.dk

Viggo Petersens Eftf. A/S
Letland Alle 3 • 2630 Tåstrup • Tlf. 43 99 05 10



TIL AT KØRE HURTIGERE GOKART
4 tips

“DON’T LEAN IN”.   Når kører ind i et sving, er det for mange naturligt at læne 
sig ind mod indersiden af svinget for at modvirke centrifugalkraften, men det er 
et kæmpe “no go”.   I svinget er det de yderste hjul, som primært bruger grebet 
i banen og derfor giver det en lavere svinghastighed at læne sig indad.   I stedet 
skal du forsøge at enten blive siddende “stiv som et bræt” eller lade kroppe 
følge med ud med centrifugalkraften.  I hurtige sving kan det give en fordel at 
lade overkroppen læne sig lidt ud mod ydersiden af svinget.

DU SKRIDER FOR MEGET.  En udskridning med baghjulene eller forhjulene 
æder din fart.  Hvis man har for meget fart på ind i svinget eller på vej ud skrider 
gokarten og det koster fart.  Især på vej ud af et sving vil vi gerne have så opti-
mal en acceleration som mulig og det får vi ved ikke at skride så lidt som muligt.   
En udskridning kan dog også hjælpe dig med få gokarten i den rigtige vinkel 
til udgangen af svinget. Dog skal udskridning senest være stoppet når du når 
svingets toppunkt.

RACE MANGEMENT.  Begrebet betyder grundlæggende “lad hjernen blive 
på når hjelmen kommer på”.  Man ser tit en chauffør, som har potientiale til at  
slutte langt fremme i feltet, men fordi vedkommende er “optændt af den hellige 
ild” får han eller hun lavet en fejl som koster tid og placeringer.  Det kunne f.eks. 
være at man er utålmodig i en overhalingssituation og f.eks. går på ydersiden i 
et sving, hvor dette er et selvmål eller man kører alt for aggressivt og bumler ind 
i andre gokarts og derfor får sort flag (diskvalifikation).  Prøv i stedet at bevare 
roen, lad være med at forsøge at vinde løbet i 1.sving, vær tålmodig og find ud 
af hvor på banen du er bedre end køreren foran. Det kan også være, at der sving, 
hvor den forankørende er hurtigere og du kan lære noget.

DREJ RIGTIGT PÅ RATTET.  Mange bliver enormt trætte fysisk i hænder, arme 
og skuldre når de kører gokart.  Det er fordi, at man klemmer unødvendigt hårdt 
på rattet og skubber rattet når man drejer.  Prøv at nøjes med at holde lige 
akkurat så hårdt som det er nødvendigt. Et par gode handsker kan evt. hjælpe.  
Men det vigtigste er at den primære bevægelse når man drejer er at trække i 
rattet.  Dvs. skal du til højre skal du primært trække med højre og din venstre 
arm skal kun hjælpe med småjusteringer.  På den måde bruger du den stærkere 
biceps og ikke skuldrene.

Hvis du følger disse råd er du godt på vej til at blive hurtigere og mere stabil. 
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PACE VS. RACECRAFT 
- FART ELLER TAKTIK?

DEFINITIONER
•  Pace: Hvor hurtigt en kører kan sætte en enkelt omgangstid.
•  Racecraft: Evnen til at bruge fart, positionering og strategi til at opnå et godt resultat.

EGENSKAB PACE (FART) RACECRAFT (TAKTIK)

Definition Hurtigste enkeltomgang Taktisk brug af fart

Fokus Maksimal hastighed kortvarigt Smarte beslutninger hele løbet

Tidsramme Sekunder (omgange) Minutter/timer (hele løbet)

Mentalitet Kør hurtigst muligt Tænk tre sving frem

Typisk styrke hos Unge, aggressive kørere Erfarne kørere

Risko Overkørsel og fejl Mister lidt fart, men bedre resultat

DETTE GIVER ET HURTIGT OVERBLIK OVER FORSKELLE MELLEM “PACE” (FART) 
OG “RACECRAFT” (TAKTIK) I MOTORSPORT.  HUSK PACE VINDER KVALIFIKATIONER,
MEN RACECRAFT VINDER LØB.
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HVERDAGSMETAFORER
1. Supermarked: Pace = løb hurtigt rundt, Racecraft = planlæg ruten og undgå kø.
2. Madlavning: Pace = hak grøntsager hurtigt, Racecraft = få alle retter færdig. Samtidig.
3. Trafik: Pace = hurtigste mellem lyskryds, Racecraft = grøn bølge hele vejen.

15

HUSKEREGEL - PACE FÅR DIG FORAN - RACECRAFT HOLDER DIG DER.
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FØRSTE OFFICIELLE  DPM
I GOKART

REFERAT DPM 2025

Efter et længere tilløb var det for første 
gang tid til at afvikle det første officielle 
DPM i Gokart.

Løbet var arrangeret af Vejle PI og blev 
afholdt på Vandel Gokarts fine bane 
med nogle super gode gokarts.

Fra det meste af landets politikredse var 
der møde mange gode folk op og alle var 
klar på erobre titlen.

I løbets start var der sørget for at alle fik 
2 træningsheats for at finde farten på 
banen. På baggrund af træningsheat-
sene blev der oprettet to lige stærke 
kvalifikationsgrupper.
Hver gruppe kørte 1 omgang ”hotlap” 
kvalifikation til at afgøre startrækkeføl-
gen, hvorefter der blev kørt et sprintheat.

For at sikre der ikke var forskel på go-
karts blev der byttet om på rækkefølgen 
på gokarts således, at 1éren fra første 
heat skiftede i dårligst placeret gokart 
til næste heat osv..

I det to grupper var det henholdsvis 
Jonas Kannegaard og Jesper Jyde, der 
vandt begge deres heats. 

På baggrund af resultaterne blev der 
inddelt i to lige stærke semifinaler.

Igen var det Jonas Kannegaard og Jes-
per Jyde der rendte med sejren i deres 
respektive semifinaler.

Der kunne herefter inddeles i en A og B 
finalen, hvor de bedst placeret var i A 
finalen og de næste i B finalen.

B finalen var tæt og især i starten blev 
der skubbet en del. Resultatet blev dog 
at Sandi Putros (Østjylland) løb med 
sejren foran Lasse Mølgaard Ander-
sen (Nordjylland) og Martin Christensen 
(Sydøstjylland).
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FØRSTE OFFICIELLE  DPM
I GOKART

I A finalen skulle vinderen af DPM 2025 
findes og duellen var mellem Jonas Kan-
negaard og Jesper Jyde der indtil videre 
var ubesejret.  Men intet var afgjort, fordi 
Jesper Engelund og Michael Bangsund 
også havde været stærkt kørende.

I finalen kunne Jesper Jyde (Sydøstjyl-
land) dog køre en sikker sejr hjem foran 
Jonas Kannegaard (Sydøstjylland) og 
Jesper Engelund (Sydøstjylland) der var 
ligeså sikre på deres positioner. Om 
det var hjemmebane-fordel ved vi først 
næste år, hvor løbet bliver afviklet øst 
for Storebælt.

Tusind tak til Vandel gokart for at levere 
et godt setup til et seriøst mesterskab, 
hvor der blev vægtudlignet og leveret 
gokarts, der alle kunne præstere tider 
inden for den samme tiendel. 

Tusind tak til DPIF for det fine program 
og på gensyn i 2026, hvor der bl.a. venter 
Politi LeMans i Vandel og DPM Roskilde. 
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Kloakfirma med 15 års erfaring i branchen

Ydervang 7 4300 Holbæk
Telefon: 21 84 96 96
E-mail: info@jacas.dk

www.jacas.dk

Kloakfirma med mange års erfaring i branchen

Algade 51 • 4000 Roskilde
Tlf. 46 34 03 10 • www.superbrugsen.dk

Miltona Pulverlakering A/S

Greve Centervej 75 • 2670 Greve
Tlf: 43 61 10 11 • Info@miltona.dk • www.miltona.dk

Scan mig
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Kampagne!
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